# 东莞市供电局原局长越南落网

# 越办案人员透露其曾想贿赂越南警方以获自由

本报讯 6月27日,越南庆 和省公安局透露,该局已经将中 国广东省东莞市供电局原局长 尹文胜(47岁)移交中方调查处 理。尹文胜因受贿1800万元人 民币被中国警方通缉并逃往越 南,在被越方抓获后,该嫌犯竟 然多次向越公安人员提出贿赂 建议以求被释放。

越南庆和省公安局罪犯缉

拿警察处第二队队长黎清章中 校曾直接指挥追捕尹文胜。据他 介绍,尹文胜被捕后曾多次提出 贿赂越方公安干警以获得自由。

黎清章称,尹文胜被押送到 越公安机关时看到身边的四名 干警,就掏出银行卡举在手上, 要求提供纸笔并写道:"我有很 多钱,如果放过我,我将给每人6 亿越南盾(约合18万元人民 币)。"遭到越南公安干警拒绝。

天黑时,尹文胜再次说,"各 位先生开价多少",见有12个公 安干警正在执行任务,该疑犯再 次开价,"我会给每人10亿越南 盾(约合30万元人民币),12个人 共120亿越南盾"。

黎清章说:"我们曾对尹文 胜的行为提出多次警告并建议 其打消贿赂念头。"

据该案有关材料显示,尹文 胜在担任职务期间,曾利用东莞 市供电局局长职务之便签订了 很多电力建设项目合同,其中有 价值181亿元人民币的合同。尹 文胜本人收受贿赂1800万元人 民币。2015年4月,中国公安部 门对尹文胜发出通缉令,罪名是 利用职权受贿。然而,当时尹文 胜已经逃离中国。 (中国)



# 成都当街求婚男子被警察带走

6月28日,成都市春熙路步行街,27岁的张亮在近百名亲友的见证下向女友刘燕成功求婚后,却因活动之前没有经过备案 审批而被执勤民警带往派出所。

# 湖南一男童车中身亡

### 中午被遗忘在车内 车窗上全是手印

本报讯 6月27日下午,在 湖南湘潭一小区,一名小男孩被 发现死在自家车内。死者爷爷 称,当时孙子跟着父母外出,回 来时在车上睡觉。他们以为孙 子还跟着父母,等家人发现异 常时,孩子已经在车内死亡。

"中午气温很高,车子晒在 外面温度肯定更高。"居民黄爹 爹说,当天不满4岁的小天跟着 父母外出,当时共有四个孩子, 几个大人,说是去打疫苗。

黄爹爹说,中午11点左右, 他们回到小区,车子停在了楼 下,当时小天在后座睡着了。几 个大人就把其余孩子带下车,单 独留小天在车内。

"大人带着孩子去了15楼亲 戚家吃饭。"黄爹爹说,死者家住 在二楼,亲戚住在15楼,到了下 午5点左右,家人才发现小天不 见了,等找到时孩子已经死了。

在该小区2号楼下停放着 台现代白色越野车,据居民称 这正是孩子父母的车。这台越 野车窗户贴了玻璃膜,车窗玻璃 上满是手印。

"可能是孩子想出来,开不 开门。"居民李女士说,当时温度 高,孩子醒来时可能已经没力气

6月28日中午,在湘潭市中 心医院,当日出警护士小苏表 示,6月27日下午6点多,医院接 到报警电话,他们赶到后,孩子 脸部皮肤有破损,全身呈紫红 色,瞳孔已经放大,出现了尸 斑。当时医生做了心电图,没有 任何生命体征,证实已经死亡多 (潇湘)

## 以股票为诱饵非法吸存1.3亿元

# 辽宁涉案公司7名高管被判刑

新华社沈阳6月29日电 辽 宁省沈阳万通国际集团公司以 购买保健品等可以获赠股票为 诱饵,向公众吸收资金13亿元, 受害群众达到3096人。沈阳市 中级人民法院近日认定以沈阳 万通国际集团公司总裁于某为 首的7名高管构成非法吸收公 众存款罪,终审分别判处有期徒 刑,并处以罚金。

2005年,于某成立沈阳帝杰 营销有限公司等两家公司,在未 经国家金融机构批准的情况下,

决定以销售产品配送相应股权 的方式进行经营。

2007年,沈阳万通国际集团 公司成立,于某担任总裁,旗下 拥有包括一家美国空壳公司以 及上述两家公司等在内的共计8 家公司,涉及保健品、小额贷款、 保险代理多个行业。

法院经审理查明,自2007 年至2012年间,在于某的策划、 组织下,沈阳万通国际集团公司 副总裁尹某、刘某等6名高管分 别负责在股票配送、销售过程

中,组织、宣传、策划、为搭售股 票采购产品以及公司管理工作, 在多个省市通过设立代理经销 商、销售产品配送股权或者直接 销售股权,吸收公众存款。

截至2012年3月22日,参与 购买沈阳万通国际集团公司股 票的共计3096人,持有股票数 量为1244万余股,于某等共计吸 收存款1.3亿元。

法院认为,于某等7人违反 国家金融管理法律规定,通过购 买产品可以获赠股票等方式公

开宣传,并承诺股票上市后会有 高额回报,向社会公众吸收资 金,扰乱国家金融管理秩序,数 额巨大,均已构成非法吸收公众 存款罪。

其中于某为主犯,另外6人 为从犯。为此,判处于某有期徒 刑5年,并处罚金50万元,对其 余6人判处有期徒刑一年四个 月零二十一日至有期徒刑三年、 缓刑三年不等的刑罚,也均并处 罚金,查扣的赃款依法返还受害

#### 南京车祸:

### 宝马车主负全责 车速 195.2km/h

本报讯 昨天,南京市公安局 交通管理局官方微博发布消息,6 月20日13时53分许,发生在南京 市秦淮区石杨路与友谊河路交叉 口的交通事故,经警方对事故现场 勘查、当事人陈述、证人证言、视听 资料、检验鉴定等方面的调查和证 据收集,现已查明,犯罪嫌疑人王 季进驾驶牌号为陕AH8N88宝马轿 车在道路上违反限速规定超速行 驶(经鉴定,车辆通过事发路口时 行驶速度为195.2km/h),在直行、 左转信号均为红灯的状态下,从左 转弯车道直行通过路口,造成二人 死亡、一人受伤、多车受损的道路 交通事故,且事发后弃车逃逸。

王季进的上述行为违反相关 规定,是造成事故的直接原因。根 据规定,认定王季进承担事故的全

目前犯罪嫌疑人王季进被警 方依法向检察机关提请批准逮捕。

### 天津幼师宿舍 凶杀案致5死

本报讯 6月28日凌晨,天津市 塘沽地区一家幼儿园职工宿舍内 发生杀人案件,现场五人死亡,死 者为四女一男。经公安机关初步 调查,男性死者与该幼儿园一女性 职工有恋爱纠葛。

#### 4名女幼师均二十出头

"女性死者都挺年轻,是幼儿 园的老师,才二十出头。"幼儿园附 近商铺的一名工作人员介绍,6月 28日上午9点,公安机关在现场拉 起了警戒线,不让拍照,周围群众 才知道"出事儿了"

"当时整条街都封起来,附近 不少店都关门暂停营业,下午4点 多警戒线还没解除。"该工作人员 表示,事发幼儿园名为金色童谣双 语艺术幼儿园,位于塘沽地区京山 道纳海嘉园底层商铺,约有200平 方米。因事发周末,当天没有学生 上学。

#### 警方称死者存恋爱纠葛

"几个姑娘平时就住在幼儿 园,每天上午都会在门口接上学的 小朋友。"小区居民陈女士介绍,周 末幼儿园放假了,有的员工也不回 家,会住在宿舍里。6月28日,记者 多次致电园方负责人,但无人接

6月28日下午3时38分,天津 市公安局官方微博"平安天津"通 报:6月28日凌晨,我市塘沽地区一 幼儿园职工宿舍发生杀人案件,现 场五人死亡,死者为四女一男。接 报案后,市、区公安机关迅速赶赴 现场开展侦破工作。经初步调查, 男性死者与该园一女性职工因恋 爱纠葛,先后多次找其女友纠缠遭 拒绝未果。案件仍在进一步调查 中。

(新京)